



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

Retificação ao Edital 1/2023 - CGEN/DREP/DGRF/RIFB/IFBRASILIA

Edital de seleção de discentes do curso de Licenciatura em Geografia para composição de cadastro reserva de bolsistas e voluntários do Programa Institucional de Residência Pedagógica

O Diretor-Geral do *Campus Riacho Fundo*, nomeado pela Portaria nº 498, de 07 de maio de 2019, publicada no Diário Oficial da União em 08 de maio de 2019, no uso de suas atribuições legais e regimentais, no uso de suas atribuições legais resolve:

Prorrogar o período de inscrições para estudantes do curso de Geografia interessados em compor cadastro reserva para o Programa Residência Pedagógica, retificando com isso, o cronograma de seleção conforme se lê abaixo.

I. ONDE SE LÊ:

11. Cronograma

Atividade	Data	Local
Publicação do Edital na página do IFB	02/01/2023	www.ifb.edu.br
Período de inscrições	02/01 a 15/01/2023	https://forms.gle/E2PUwPGKEHJqzmK77
Homologação das inscrições	17/01/2023	www.ifb.edu.br
Período de avaliação	17/01 a 20/01/2023	<i>Campus Riacho Fundo</i>
Resultado preliminar	20/01/2023	www.ifb.edu.br
Recursos do resultado preliminar	20/01 a 21/01/2023	https://forms.gle/T89weDB4ZP524isw8
Divulgação do resultado final	23/01/2023	www.ifb.edu.br

II. LEIA-SE:

11. Cronograma

Atividade	Data	Local
Publicação do Edital na página do IFB	02/01/2023	www.ifb.edu.br
Período de inscrições	02/01 a 22/01/2023	https://forms.gle/E2PUwPGKEHJqzmK77
Homologação das inscrições	24/01/2023	www.ifb.edu.br
Período de avaliação	25/01 a 22/03/2023	Campus Riacho Fundo
Resultado preliminar	23/03/2023	www.ifb.edu.br
Recursos do resultado preliminar	24/03 a 25/03/2023	https://forms.gle/T89weDB4ZP524isw8
Divulgação do resultado final	28/03/2023	www.ifb.edu.br

(documento assinado eletronicamente)

GERVÁSIO BARBOSA SOARES NETO
Diretor-Geral do *Campus Riacho Fundo*

Documento assinado eletronicamente por:

- **Gervasio Barbosa Soares Neto, DIRETOR GERAL - CD2 - DGRF**, em 13/01/2023 13:03:19.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 13/01/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 434675

Código de Autenticação: 34f1205dfa

